
 

 

 

 

Notulen ALV 15 november

 

 
Aanwezig:32 leden 
 
Afmelding: 3 leden  
 
Verslag: (secretaris) 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en 
webshop vervalt omdat er nog een 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.
 

2. Mededelingen 
- De voorzitter vraagt aandacht voor het overlijden van Appie van Bergen. De vergadering 

neemt staande een minuut stilte in acht en staat daarmee stil bij het verlies van een 
gewaardeerd lid van de vereniging.

- De voorzitter geeft aan dat h
hoogtepunt van het afgelopen seizoen 
door het gooien van vuurwerk, een dieptepunt. De zaak is 
bestuur wacht resultaat van het onderzoek af voordat het, naast de reeds genomen acties 
(aandacht voor de slachtoffers, aanspr
zet.  

- De voorzitter spreekt een woord van dank uit naar de spon
belangrijk voor de club
de club. 

- De voorzitter vraagt 
- De voorzitter vraagt om als er zaken voor de rondvraag

inventarisatieformulier. 
 

3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken.
 

4. Vaststellen notulen ALV
- De notulen van 9 november 20
- De notulen van 28 juni 2019 worden zonder wijzigingen vastgesteld.

 
 
 
 
 
 
 

15 november 2019 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. De presentatie van de 
webshop vervalt omdat er nog een en ander afgestemd gaat worden met de kledingcommissie. 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

De voorzitter vraagt aandacht voor het overlijden van Appie van Bergen. De vergadering 
mt staande een minuut stilte in acht en staat daarmee stil bij het verlies van een 

gewaardeerd lid van de vereniging. 
De voorzitter geeft aan dat het behalen van het kampioenschap van het eerste elftal 

het afgelopen seizoen was. Echter tijdens het feest werd dit overschaduwd 
het gooien van vuurwerk, een dieptepunt. De zaak is in onderzoek door Justitie en het 

bestuur wacht resultaat van het onderzoek af voordat het, naast de reeds genomen acties 
(aandacht voor de slachtoffers, aanspreken dader en afgeven van een statement), stappen 

De voorzitter spreekt een woord van dank uit naar de sponsoren. De sponsoren zijn 
belangrijk voor de club, ze leveren een belangrijke financiële bijdrage en dragen daarmee 

De voorzitter vraagt eenieder om de presentatielijst in te vullen. 
De voorzitter vraagt om als er zaken voor de rondvraag zijn, deze te noteren o
inventarisatieformulier.  

Er zijn geen ingekomen stukken. 

Vaststellen notulen ALV 
notulen van 9 november 2018 worden zonder wijzigingen vastgesteld.

De notulen van 28 juni 2019 worden zonder wijzigingen vastgesteld. 
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. De presentatie van de 
ander afgestemd gaat worden met de kledingcommissie. 

De voorzitter vraagt aandacht voor het overlijden van Appie van Bergen. De vergadering 
mt staande een minuut stilte in acht en staat daarmee stil bij het verlies van een 

van het eerste elftal een 
ijdens het feest werd dit overschaduwd 

onderzoek door Justitie en het 
bestuur wacht resultaat van het onderzoek af voordat het, naast de reeds genomen acties 

eken dader en afgeven van een statement), stappen 

oren. De sponsoren zijn 
ze leveren een belangrijke financiële bijdrage en dragen daarmee 

deze te noteren op het 

ngen vastgesteld. 
 



 

 

5. Jaarverslag 2018-2019   
De secretaris doet door middel van een presentatie verslag van het afgelopen jaar. Waarbij de 
highlights en de lowlights van de verschillende thema’s de revue passeren. 
de daling van het aantal leden van het G
een oproep aan een iederom zijn of haar netwerk in 
toenemen. Na een aantal vragen om toelichtingbedankt de voorzitter de secretaris voor de 
presentatie. 
 

6. Jaarrekening 2018-2019
De penningmeester geeft een toelichting op de jaarrekening. Vanuit de vergadering worden 
aantal vragen gesteld.  
- Zijn de liquide middelen (
- Wat doe je als de rente negatief wordt? 
- Zou je liquide middelen niet voor deel investeren? 
- De vordering op de gemeente hoe lang blijft die zo in de boeken? 

 
Besluiten ALV 
1.  De schuld van de gemeente wordt in 5 jaar afgebouwd (vrijvallen)
2. De jaarrekening wordt vastgesteld
 

7. Kascontrole 
SP doet namens de kascommissie verslag. Geeft aan dat er geen fouten zijn geconstateerd. 
de vraag van HBgeeft hij aan dat bij de controle gebruik is gemaakt is van de checklist.

 
Besluit ALV 
1. Het bestuur wordt décharge 

 
8. Contributies 

De voorzitter geeft toelichting op het voorstel van het bestuur om de contributies voor de plus 
teams op € 130,00 per jaar vast te stellen. Op een vraag geeft de voorzitter aan dat het voorstel 
ingaat per 1 augustus 2019. 
Daarnaast geeft voorzitter aan da
een eerder besluit van de ALV, met stijging van de prijsindex 

 
Besluit ALV 
1. De contributies van de leden van de plus
2. De contributies voor 2020

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
De secretaris doet door middel van een presentatie verslag van het afgelopen jaar. Waarbij de 

ts van de verschillende thema’s de revue passeren. 
de daling van het aantal leden van het G-team geeft CH een korte toelichting. Daarna doet hij 
een oproep aan een iederom zijn of haar netwerk in te zetten, zodat het aantal 

Na een aantal vragen om toelichtingbedankt de voorzitter de secretaris voor de 

2019 
penningmeester geeft een toelichting op de jaarrekening. Vanuit de vergadering worden 

ijn de liquide middelen (€ 85.766) inclusief of exclusief de vorderingen? 
als de rente negatief wordt? – Niets, gaan we niet vanuit 

Zou je liquide middelen niet voor deel investeren? – Vooralsnog niet van plan
De vordering op de gemeente hoe lang blijft die zo in de boeken? – zie besluit

van de gemeente wordt in 5 jaar afgebouwd (vrijvallen)
jaarrekening wordt vastgesteld 

doet namens de kascommissie verslag. Geeft aan dat er geen fouten zijn geconstateerd. 
e vraag van HBgeeft hij aan dat bij de controle gebruik is gemaakt is van de checklist.

Het bestuur wordt décharge verleend. 

De voorzitter geeft toelichting op het voorstel van het bestuur om de contributies voor de plus 
€ 130,00 per jaar vast te stellen. Op een vraag geeft de voorzitter aan dat het voorstel 

ingaat per 1 augustus 2019.  
Daarnaast geeft voorzitter aan dat alle contributies aan het einde van de het seizoen, conform 
een eerder besluit van de ALV, met stijging van de prijsindex geïndexeerd

De contributies van de leden van de plus-teams worden aangepast naar 
voor 2020-2021 worden conform eerder besluit 
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De secretaris doet door middel van een presentatie verslag van het afgelopen jaar. Waarbij de 
ts van de verschillende thema’s de revue passeren. Naar aanleiding van 

elichting. Daarna doet hij 
zodat het aantal G’s weer zal 

Na een aantal vragen om toelichtingbedankt de voorzitter de secretaris voor de 

penningmeester geeft een toelichting op de jaarrekening. Vanuit de vergadering worden 

€ 85.766) inclusief of exclusief de vorderingen? – Inclusief 
 

Vooralsnog niet van plan 
zie besluit 

van de gemeente wordt in 5 jaar afgebouwd (vrijvallen) 

doet namens de kascommissie verslag. Geeft aan dat er geen fouten zijn geconstateerd. Op 
e vraag van HBgeeft hij aan dat bij de controle gebruik is gemaakt is van de checklist. 

De voorzitter geeft toelichting op het voorstel van het bestuur om de contributies voor de plus 
€ 130,00 per jaar vast te stellen. Op een vraag geeft de voorzitter aan dat het voorstel 

t alle contributies aan het einde van de het seizoen, conform 
geïndexeerd zullen worden. 

teams worden aangepast naar €130,00 
worden conform eerder besluit geïndexeerd 



 

 

9. Begroting 2019-2020 
De penningmeester geeft een 
vragen gesteld.  
- Waar is het kledingfonds? 

niet opgenomen, zie besluit.
- Zijn contributies niet wat te laag ingeschat?  

ook deel niet inbaar blijkt.
 

Besluiten ALV 
1.  In het vervolg wordt bij jaarrekening het 
2. De begroting wordt vastgesteld
 

10. Benoemingen bestuur en kascommissie 
De voorzitter geeft toelichting op positie van A
“volgemaakt” en is gezien zijn drukke werkzaamheden niet
nog geen nieuwe kandidaten hebben aangediend stelt de voorzitter voor om A
statuten, voor drie jaar te benoemen. Echter zodra er een opvolger is gevonden zal deze, na 
instemming van de ALV, de positie van A
HT stelt een vraag over het aantal bestuursleden en de vertegenwoordiging van de negen 
portefeuilles in het bestuur. Omdat naar zijn mening de ALV in 2014 
op de aanbevelingen uit het rapport van de 
secretaris geeft aan dat instemming met de aanbevelingen niet hetzelfde is als instemmen met 
9 bestuursleden. Daarnaast gaat het om de context die er was in 2013 en het doel wat de 
werkgroep wilde bereiken. M
benoeming tijdens de vorige reguliere ALV
bestuursleden (7 in plaats van 9).

 
Besluiten ALV 
1. De volgende ALV doet bestuur een voorstel over het aantal 

portefeuilles en de verdeling ervan
2. AJZ wordt benoemd als lid van bestuur met de aantekening dat na het vinden van een 

opvolger deze, na instemming ALV, zijn lidmaatschap overneemt.
3. TS neemt de vacante positie van M
4. De termijn van de penningmeester loopt af in 2020 

 
11. Rondvraag 

1. Is het “schuurtje” al in gebruik en zo ja wanneer wordt de container verplaatst?
Het schuurtje is gereed maar verplaatsing van de 

2. Hoe zit het met de rugnummers op de huidige kleding?
Op kleding ouder van twee jaar en ouder wordt dit niet meer gedaan bij de vervanging 
uiteraard wel. 

3. Beschikbaarheid kousen
JS zal contact opnemen met Bergman Sports

 
4. Stand van zaken presentatiegids?

Dit jaar komt er gezien de inspanningen en de kosten geen presentatiegids. 
5. Hoofdveld, wie bepaal

Dat bepaalt de wedstijdse

De penningmeester geeft een toelichting op de begroting. Vanuit de vergadering worden aantal 

Waar is het kledingfonds? – Is geen onderdeel van de begroting, de kosten en de baten zijn 
, zie besluit. 

Zijn contributies niet wat te laag ingeschat?  – is idd conservatief en ervaring laat zien dat er 
ook deel niet inbaar blijkt. 

In het vervolg wordt bij jaarrekening het kledingfonds apart verantwoord
ordt vastgesteld 

Benoemingen bestuur en kascommissie  
De voorzitter geeft toelichting op positie van AJZ als bestuurslid. Hij heeft de termijn van M
“volgemaakt” en is gezien zijn drukke werkzaamheden niet  herkiesbaar. Echter omdat er zich 
nog geen nieuwe kandidaten hebben aangediend stelt de voorzitter voor om A
statuten, voor drie jaar te benoemen. Echter zodra er een opvolger is gevonden zal deze, na 
instemming van de ALV, de positie van AJZ in het bestuur overnemen. 

telt een vraag over het aantal bestuursleden en de vertegenwoordiging van de negen 
portefeuilles in het bestuur. Omdat naar zijn mening de ALV in 2014 instemming heeft gegeven 

anbevelingen uit het rapport van de werkgroep herstructurering hoofdbestuur
dat instemming met de aanbevelingen niet hetzelfde is als instemmen met 

9 bestuursleden. Daarnaast gaat het om de context die er was in 2013 en het doel wat de 
werkgroep wilde bereiken. MB geeft aan dat met de instemming met de bestuursfuncties en de 
benoeming tijdens de vorige reguliere ALV, de ALV heeft ingestemd met het aantal 
bestuursleden (7 in plaats van 9). 

De volgende ALV doet bestuur een voorstel over het aantal bestuursleden, de 
portefeuilles en de verdeling ervan 

wordt benoemd als lid van bestuur met de aantekening dat na het vinden van een 
opvolger deze, na instemming ALV, zijn lidmaatschap overneemt.

neemt de vacante positie van MG in de kascommissie in 
De termijn van de penningmeester loopt af in 2020 i.p.v. 2021 

Is het “schuurtje” al in gebruik en zo ja wanneer wordt de container verplaatst?
Het schuurtje is gereed maar verplaatsing van de container is nog niet

met de rugnummers op de huidige kleding? (AvL) 
Op kleding ouder van twee jaar en ouder wordt dit niet meer gedaan bij de vervanging 

Beschikbaarheid kousen? (AD) 
zal contact opnemen met Bergman Sports waarom er geen sokken op voorraad zijn.

Stand van zaken presentatiegids? (HB) 
Dit jaar komt er gezien de inspanningen en de kosten geen presentatiegids. 
Hoofdveld, wie bepaalt waar 1e elftal speelt? (WB) 

de wedstijdsecretaris. Hierop geeft de wedstrijdsecretaris (JJ) een toelichting
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de vergadering worden aantal 

begroting, de kosten en de baten zijn 

is idd conservatief en ervaring laat zien dat er 

kledingfonds apart verantwoord 

ls bestuurslid. Hij heeft de termijn van MB  
herkiesbaar. Echter omdat er zich 

nog geen nieuwe kandidaten hebben aangediend stelt de voorzitter voor om AJZ conform de 
statuten, voor drie jaar te benoemen. Echter zodra er een opvolger is gevonden zal deze, na 

telt een vraag over het aantal bestuursleden en de vertegenwoordiging van de negen 
instemming heeft gegeven 

roep herstructurering hoofdbestuur. De 
dat instemming met de aanbevelingen niet hetzelfde is als instemmen met 

9 bestuursleden. Daarnaast gaat het om de context die er was in 2013 en het doel wat de 
aan dat met de instemming met de bestuursfuncties en de 

de ALV heeft ingestemd met het aantal 

bestuursleden, de 

wordt benoemd als lid van bestuur met de aantekening dat na het vinden van een 
opvolger deze, na instemming ALV, zijn lidmaatschap overneemt. 

 

Is het “schuurtje” al in gebruik en zo ja wanneer wordt de container verplaatst? (HB) 
niet de gepland. 

Op kleding ouder van twee jaar en ouder wordt dit niet meer gedaan bij de vervanging 

waarom er geen sokken op voorraad zijn. 

Dit jaar komt er gezien de inspanningen en de kosten geen presentatiegids.  

de wedstrijdsecretaris (JJ) een toelichting; 



 

 

Veld 1 is het hoofdveld is het veld niet bespeelbaar dan moet er van de KNVB uitgeweken 
worden naar veld 2. In verband met het vroeg donker worden zal de aanvangstijd vervroegd 
worden naar 14.30 uur voor de laat

6. Pupil van week, waar is die gebleven
Het idee is om heel jeugdteam pupil van de week te laten zijn, waarbij het team met ouders 
ontvangen wordt: kennismaking met 
mee doen, line up verzorgen en daarna patatje in de kantine. Dit goede idee was van P
en met zijn vertrek is dit blijven liggen. Als er voldoende bemensing is zal dit idee verder 
worden uitgewerkt. 

7. Mogelijkheid van een gezamenlijke kantine met de hockeyvereniging?
Op dit moment worden de mogelijkheden voor eigen kantine in samenspraak met de 
gemeente onderzocht. Deze suggestie zal daarin worden meegenomen.
Waar is het kledingfonds? 
niet opgenomen, zie besluit.

 
12. Sluiting 

De voorzitter bedankt een
 

  
 

Veld 1 is het hoofdveld is het veld niet bespeelbaar dan moet er van de KNVB uitgeweken 
worden naar veld 2. In verband met het vroeg donker worden zal de aanvangstijd vervroegd 
worden naar 14.30 uur voor de laatste wedstrijden dit jaar.  
Pupil van week, waar is die gebleven? (WB) 
Het idee is om heel jeugdteam pupil van de week te laten zijn, waarbij het team met ouders 
ontvangen wordt: kennismaking met ouders, gesprek over inzet voor de club, warming up 
mee doen, line up verzorgen en daarna patatje in de kantine. Dit goede idee was van P

met zijn vertrek is dit blijven liggen. Als er voldoende bemensing is zal dit idee verder 
worden uitgewerkt.  

een gezamenlijke kantine met de hockeyvereniging?
Op dit moment worden de mogelijkheden voor eigen kantine in samenspraak met de 
gemeente onderzocht. Deze suggestie zal daarin worden meegenomen.
Waar is het kledingfonds? – Is geen onderdeel van de begroting, de kosten en de baten zijn 
niet opgenomen, zie besluit. 

een ieder voor de inbreng en de aandacht. 
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Veld 1 is het hoofdveld is het veld niet bespeelbaar dan moet er van de KNVB uitgeweken 
worden naar veld 2. In verband met het vroeg donker worden zal de aanvangstijd vervroegd 

Het idee is om heel jeugdteam pupil van de week te laten zijn, waarbij het team met ouders 
over inzet voor de club, warming up 

mee doen, line up verzorgen en daarna patatje in de kantine. Dit goede idee was van PvdB 
met zijn vertrek is dit blijven liggen. Als er voldoende bemensing is zal dit idee verder 

een gezamenlijke kantine met de hockeyvereniging? (DJV) 
Op dit moment worden de mogelijkheden voor eigen kantine in samenspraak met de 
gemeente onderzocht. Deze suggestie zal daarin worden meegenomen. 

groting, de kosten en de baten zijn 


